








Με μαζική συμμετοχή εργαζομένων, ανέργων και φοιτητών πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα η ανεξάρτητη
ταξική συγκέντρωση στο Μουσείο-Πολυτεχνείο.

Στην συγκέντρωση έγιναν χαιρετισμοί από μέλη σωματείων και συλλογικοτήτων. Στην συγκέντρωση
χαιρέτησε και ο Τούρκος αγωνιστής Σεΐτ Αλντογάν. Ο Τάσος Σταυρόπουλος εκ μέρους της Πανελλήνιας
Ένωσης Συνταξιούχων Εκπαιδευτικών. Η Βαγγελίτσα Δινοπούλου από  το Συντονιστικό Αναπληρωτών
Αδιόριστων Εκπαιδευτικών. Ο Μιχάλης Ρίζος, πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων στο Αττικό
Νοσοκομείο εκ μέρους της Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων.

Στη συγκέντρωση πήραν μέρος με τα πανό τους η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων, σωματεία
του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, η ΠΕΣΕΚ, το Συντονιστικό Αναπληρωτών Αδιόριστων Εκπαιδευτικών, ο
Συντονισμός τηλεπικοινωνιών & πληροφορικής, φοιτητικοί σύλλογοι, εργατικές λέσχες, εργατικά
σχήματα, η ΒΙΟΜΕ, ο Ανυπόταχτος Μαθητής κ.ά. Επίσης η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΝΑΡ, η ΟΚΔΕ Σπάρτακος, το ΕΕΚ,
η ΟΡ.Μ.Α, η ΑΠ Ροσινάντε, η «καμία ανοχή», άλλες συλλογικότητες της Αριστεράς και του
αντιεξουσιαστικού χώρου, η Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς Κρατούμενους στην Τουρκία και
το Κουρδιστάν κ.ά.

Από το Μουσείο ακολούθησε αντιπολεμική, αντικυβερνητική εργατική διαδήλωση στη Βουλή, τα γραφεία
της ΕΕ και την Πρεσβεία των ΗΠΑ.

Στο Υπουργείο Εργασίας στην Σταδίου, διαδηλωτές, μέλη των Αγωνιστικών Συσπειρώσεων-Παρεμβάσεων
ΟΤΑ, πέταξαν κόκκινες και μαύρες μπογιές για τους δύο νεκρούς εργάτες των ΟΤΑ.

Έξω από τα γραφεία της ΕΕ ο Παλαιστίνιος Αγωνιστής Μοχάμεντ Κ. απεύθυνε χαιρετισμό εκ μέρους του
παλαιστινιακού κινήματος αντίστασης και του Λαϊκού Μετώπου για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης,
ο οποίος καταδίκασε τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις αλλά και την πολιτική της ελληνικής κυβέρνησης
που στηρίζει και συμμετέχει στο ΝΑΤΟ και τον πολεμικό σχεδιασμό των ιμπεριαλιστών.

Συγκέντρωση πραγματοποίησε νωρίτερα στο Σύνταγμα το ΠΑΜΕ.

Η συγκέντρωση του υποταγμένου συνδικαλισμού στην Κλαυθμώνος (ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΕΚΑ) ήταν αρκετά
μικρή, όπως και τις προηγούμενες χρονιές.

Μαζική ήταν και η ταξική συγκέντρωση της Καμάρας στη Θεσσαλονίκη, με συμμετοχή πολλών σωματείων
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και συλλογικοτήτων. Ακολούθησε πορεία στο κέντρο της πόλης. (δείτε και εδώ)

Δεκάδες ταξικές συγκεντρώσεις πραγματοποιήθηκαν φέτος και σε μια σειρά πόλεις συσπειρώνοντας το
ταξικό ρεύμα και τις δυνάμεις του ανυπότακτου αγώνα, με τη συμμετοχή της μαχόμενης και
αντικαπιταλιστικής αριστεράς.

Ανεξάρτητη ταξική πρωτομαγιά στην Πρέβεζα

Ανεξάρτητη ταξική συγκέντρωση και πορεία στα Τρίκαλα

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α Πάτρας για την πορεία της Πρωτομαγιάς

Ανεξάρτητη απεργιακή συγκέντρωση στη Μυτιλήνη 1η Μάη 2018 (βίντεο)

Κόκκινη Πρωτομαγιά στην Κρήτη

Εργατική πρωτομαγιά στην Λάρισα
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